



ROMANIA
JUDETUL BIHOR
ORAȘUL STEI



str. Andrei Muresanu nr. 4 B, telefon 0259/332337 ; fax 0259/332348
www.primariastei.ro, e-mail: primariaorasuluistei@gmail.com

Nr.1089 din 20.02.2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 20.02.2020, în sala de ședințe a Consiliului local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Ștei. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr.68/14.02.2020.

La ședință sunt prezenți un număr de 12 consilieri locali din totalul de 15, absentând nemotivat un număr de 3 consilieri locali, respectiv: dna Boloca Nicoleta și domnii: Dușe Călin Ioan și Magda Sorin Ciprian. Din partea conducerii Primăriei orașului Ștei participă la ședință :

- Primar-ing.Balaj Gheorghe Iulian;
- Viceprimar-Ec.Cioară Marius Dorel;
- Secretar general-jrs.Dale Voichița Mariana.

Din partea aparatului propriu participă dl.jrs.Hasan Andrei iar pentru redactare proces verbal participă dl.jrs.Tirla Liviu.

Ședința a început la orele 14,00.

Dna Secretar general, jrs.Dale Voichița Mariana, dă cuvântul președintelui de ședință ales pentru luna februarie 2020 prin HCL nr.12/03.02.2020, respectiv d-lui Cioară Marius Dorel , care potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local al orașului Ștei, rostește într-un cadru solemn rugăciunea „Tatăl Nostru”.

Punctul 1: Aprobarea Ordinii de zi.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Ștei din data de 20.02.2020, ora 14,00, care va avea loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al orașului Ștei din data de 14.02.2020.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT orașul Ștei la licitația deschisă cu proiectul CENTRU COMUNITAR INTER-INTERNAȚIONAL pe programul „Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, Apel de proiecte nr.4 „Dezvoltare Locală”.

Balaj

4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea bugetului local al oraşului Ştei pe anul 2020.

Dl. Cioară Marius Dorel, în calitate de preşedinte de şedinţă, supune la vot aprobarea ordinii de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

Punctul 2: Aprobarea procesului verbal al şedinţei extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al oraşului Ştei din data de 14.02.2020.

Dl. Cioară Marius Dorel, în calitate de preşedinte de şedinţă constată faptul că nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi, considerându-l astfel lămurit şi îl supune la vot, acesta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

Punctul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT oraşul Ştei la licitaţia deschisă cu proiectul CENTRU COMUNITAR INTER-NAȚIONAL pe programul „Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, Apel de proiecte nr.4 „Dezvoltare Locală”.

Comisiile de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului local al oraşului Ştei au avizat favorabil acest PH.

Dl. Cioară Marius Dorel, în calitate de preşedinte de şedinţă constată că nu sunt înscrieri la cuvânt, propuneri sau discuții la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea bugetului local al oraşului Ştei pe anul 2020.

Comisiile de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului local al oraşului Ştei au avizat favorabil acest PH.

Dl. viceprimar Cioară Marius Dorel spune ca a fost convocată şedinţa Consiliului local al oraşului Ştei deoarece azi era cea de-a 45-a zi de la adoptarea și publicarea în Monitorul Oficial a bugetului pe anul 2020, ca să nu ieşim din termen. De asemenea, dânsul menţionează că s-a discutat și în comisiile reunite proiectul de buget al oraşului Ştei pe anul 2020 și s-au lămurit în mare parte lucrurile. Punctează principalele aspecte din cele 8 anexe ale proiectului de buget local. După aprobarea bugetului de către Consiliul Judeţean Bihor îl vom reactualiza în funcţie de sumele alocate.

Dna Matei Cristina spune că este diferenţă mare între veniturile și cheltuielile pe anul 2019 și întreabă de unde rezultă această diferenţă. Dl. Cioară Marius explică situaţia și spune că sunt diferențe și datorită influențelor primite pe PNDL 2, adăugându-se influențe de 11.278 mii lei. În continuare dânsul prezintă situaţia pe autorităţi publice locale, unităţi de învăţământ, sănătate, cultură, recreere și religie, asigurări și asistenţă socială locuințe, servicii și dezvoltare publică, rezultând un excedent 1299,81 mii lei.



Prezintă în continuare lista investițiilor pe anul 2020 , menționând principalele investiții pe care le avem în derulare , spunând că am alocat sume printre altele la consultanță și întocmire documentație Statut de stațiune turistică de interes local, având un rest de plată de 14,17 mii lei, pentru execuție sistem de deversare Baraj Lac de 1.000 lei , rețea de distribuție gaze naturale în orașul Ștei,concesiune și consultanță, 50 mii lei, explorare apă geotermală, 350 mii lei iluminat str.Andrei Mureșanu, nr.13-15,în sumă de 18,50 mii lei,reabilitare străzi în orașul Ștei, construire pod peste Crișul Băița, de pe Alea Miron Pompiliu, 50 mii lei, reabilitări străzi în orașul Ștei,reparații trotuare pe străzile din oraș, dotări parcuri de joacă, etc.

Dl.Mortan Ioan întreabă care este adâncimea la care se va foră pentru apă geotermală și debitul de apă.

Dl.primar, ing.Balaj Gheorghe Iulian, spune că urmează să se pună forajele în funcțiune , adâncimea la care se forează este de 1700 m. și că după ce va veni societatea care se ocupă de lucrări ni se vor comunica datele mai în detaliu.Dl.viceprimar spune că avem SF la rețeaua de distribuție a gazelor în Ștei iar dl. primar spune că urmează să se atribue prin concesiune rețeaua de gaze și vom putea participa și noi la lucrări., cam în 2 săptămâni, când se va publica în Monitorul Oficial. De asemenea, dl.primar spune că la rețea de captare Galbena, vom continua cu extindere rețele apă și canalizare și sunt 2 alveole la Baraj, zona Crișul Pietros înspre Galbena, care au fost dărâmate, motiv pentru care s-au produs calamități și s-a sistat distribuirea apei potabile în Ștei. A venit o comisie de la Prefectura Bihor, Apele Române și alte instituții care au evaluat situația și au întocmit un raport pe care îl înaintăm la Prefectură și se va adopta o HG pentru calamități, noi am prevăzut 1000 lei pentru începere lucrări. De asemenea dânsul arată care este situația cu cele 2 magistrale de apă, care aduc apa până la captare și intenția noastră este de a ocoli zona cu TGI, unde sunt pierderi de apă. Am ajuns cu proiectul pe str.13 Septembrie și vom ajunge la cealaltă conduită a TGI. De asemenea, dânsul spune că este prevăzut a se extinde rețeaua de canalizare în zona cu Parcul Industrial. Avem în plan și modernizarea stației de tratare a apei, și pentru a nu mai avea probleme cu turbiditatea, vom consulta și specialiști.

Dl.Cioară Marius întreabă dacă sunt propuneri. Se înscriu la cuvânt domnii consilieri:

1.Mortan Ioan, care arată că trebuie să începem cu parcarile care sunt gata pentru a le scoate la licitație ca să aducem bani la buget, urmând să se continue cu celelalte. Dl. primar spune că se va lua în calcul această propunere, se va face inventarierea lor și se vor scoate la licitație.

2.Pirtea Dorel, propune ca să se ia măsuri pentru locațiile care sunt în paragină, cum ar fi fosta Creșă, punctul termic de pe str.Independenței, zona cu PEPCO, etc. Se pot impozita cu 500%, după modelul luat de Primăria Oradea.De asemenea din spatele bl.11-15, de pe str.Andrei Mureșanu și până la dl.Mortan Ioan să se rezolve cu iluminatul public, la care dl.viceprimar Cioară Marius spune că sunt cuprinse în buget sumele necesare.



Dl.Cioară Marius Dorel , în calitate de președinte de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt, propuneri sau discuții la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie la ora 14,50 , drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal care are un număr de 4 (patru) pagini.

BORDEROU CU HOTARĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr.30/20.02.2020-Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Ștei din data de 20.02.2020, ora 14,00, care va avea loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei;

H.C.L. nr.31/20.02.2020- Privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al orașului Ștei din data de 14.02.2020;

H.C.L. nr.32/20.02.2020- Privind aprobarea participării UAT orașul Ștei la licitația deschisă cu proiectul CENTRU COMUNITAR INTER-INTERNAȚIONAL pe programul „Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, Apel de proiecte nr.4 „Dezvoltare Locală”;

H.C.L. nr.33/20.02.2020 – Privind aprobarea bugetului local al orașului Ștei pe anul 2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cioară Marius Dorel

SECRETAR GENERAL AL
ORAȘULUI ȘTEI
Dale Voichița Mariana